

**Kurzus címe: Carbon Stories: A karbonkibocsátás és a történetmesélés összekapcsolása jövőbe mutató, fenntartható narratívák megalkotásáért**

**Kurzus oktatói: Dr. Matyas Gutai, Dr. Damla Çay, Lilla Lapinskas**

**Kurzus kód:**

B-KH-201-IK-242502-04

M-KH-201-IK-242502-04

M-KH-E-201-IK-242502-04

**Kurzus leírása:** A „**Carbon Story**” című kurzus célja, hogy a hallgatóknak olyan tudást és készségeket nyújtson, amelyekkel képesek számszerűsíteni a szén-dioxid-kibocsátást, és egyúttal inspirálja őket arra, hogy globális szinten jelentős kibocsátás-csökkentésre buzdító, vizionárius narratívákat alkossanak.

Ez az innovatív kurzus a szén-dioxid-értékelés (carbon assessment) oktatását ötvözi a történetmesélés művészetével, arra ösztönözve a résztvevőket, hogy felfedezzék e két tudományág találkozási pontjait. A hallgatók megismerik a globális szén-dioxid-kibocsátás mértékét, és kreatív, akár provokatív stratégiákat dolgoznak ki annak csökkentésére.

Bár a kurzus elsősorban építészhallgatóknak szól, nyitott más tudományágak képviselői számára is, elősegítve az interdiszciplináris együttműködést. Az öt nap során a hallgatók előadásokon vesznek részt, amelyek a szén-dioxid-számításokra összpontosítanak, valamint olyan műhelymunkában, amelyek a narratíva fejlesztésére irányulnak. A hét folyamán közösen dolgoznak egy egységes, holisztikus „Carbon Story” megalkotásán, amely egy olyan meggyőző narratívában csúcsosodik ki, amely tükrözi a csoport kollektív meglátásait és kreatív megközelítéseit.

A kurzus végére a résztvevők alapvető készségeket sajátítanak el a szén-dioxid-értékelés, az adatvizualizáció és az adat alapú történetmesélés terén. A végső eredmény egy közös, vizionárius szén-dioxid-narratíva lesz, amely megtestesíti a csoport közös vízióját egy fenntartható jövőről – bemutatva, hogy az informált tervezés és az imaginatív történetmesélés hogyan ösztönözhet jelentős változásokat a klímaválság kezelésében.

A részvétel feltétele: angol nyelv alapvető ismerete, érdeklődés a tervezés, a design, a klímaváltozás, a szén-dioxid-kibocsátás és a karbonszámítások iránt.

**Szakspecifikus kurzus, építész és grafikus tervező MA hallgatókkal**

**Elvárások hallgatók felé:**

- **Érdeklődés a klímaváltozás, a szén-dioxid kibocsátás és az épített környezet karbon lábnyoma iránt**
- **Angol nyelvtudás**
- **Saját laptopot hozni**

**Kurzusra való jelentkezés:** Januárban online előadást tervezünk az Építészeti Intézettel, ez után a hallgatók egy online formon kifejezhetik az érdeklődésüket, ők előnyt élvezhetnek a NEPTUN-os tantárgyfelvétel során

**Létszám: 8–20**

**A kurzus ajánlása:**

- **A kurzus neked szól, ha érdeklődsz a klímaváltozás, vagy szeretnéd jobban megérteni az épített környezet szén-dioxid kibocsátását, karbon lábnyomát**